

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL**  
**CHAMADA PÚBLICA Nº 004/2016**  
**PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 7993/2016**

O Exmo Sr. Florisvaldo Antônio Fiorentino, Prefeito Municipal, comunica aos interessados sobre a Retificação/Alteração do edital supracitado. Tal alteração se faz necessidade de se adequar a data de abertura e encerramento do credenciamento.

Sendo assim, fica retificado o item 1 da Chamada Pública 004/2016, conforme descrito abaixo:

**Onde constou:**

**1. DO OBJETO:**

**O Município de Ibitinga/SP** torna público que estará recebendo, **até o dia 06 de dezembro de 2016 às 14h00**, no setor de Compras e Licitações sito na Rua Miguel Landim, 333, documentação para credenciamento de Instituição Financeira para prestação de serviços bancários de recolhimento de tributos e demais receitas municipais, através de **DAM**, em padrão **FEBRABAN**, por intermédio de suas agências, com prestação de contas por meio magnético dos valores arrecadados.

**Leia-se:**

**1. DO OBJETO:**

**O Município de Ibitinga/SP** torna público que estará recebendo, **a partir de 28 de dezembro e durante todo o ano de 2017**, no setor de Compras e Licitações sito na Rua Miguel Landim, 333, documentação para credenciamento de Instituição Financeira para prestação de serviços bancários de recolhimento de tributos e demais receitas municipais, através de **DAM**, em padrão **FEBRABAN**, por intermédio de suas agências, com prestação de contas por meio magnético dos valores arrecadados.

**Ficam inalteradas as demais cláusulas do instrumento convocatório.**

A presente retificação será publicada pelos mesmos meios em que se deu a publicação do extrato de Edital.

Ibitinga, 26 de dezembro de 2016.

**Florisvaldo Antonio Fiorentino**  
**Prefeito Municipal**